

MINUTA

ședinței ordinare din data de 30 martie 2023 a Consiliului Local al comunei Săliștea, convocată prin dispoziția primarului comunei nr. 94 din 24.03.2023

La ședință sunt prezenți 10 din cei 11 consilieri locali în funcție, fiind absent domnul consilier local Miclea Viorel-Ovidiu. 3 dintre cei 10 consilieri locali prezenți, și anume domnii consilieri locali Bran Petru-Valentin, Cordelea Claudiu-Ioan, Bogdan Gheorghe-Nelu participă prin mijloace electronice, prin intermediul aplicației electronice WhatsApp, neputând participa fizic, fiind plecați din localitate. Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările. De asemenea participă la ședință primarul, secretarul general al comunei, domnii Gherman Vasile, președintele Asociației Crescătorilor de Animale "Drejmăreana" și Pădurean Alin, cetățean al comunei.

Se supune spre aprobare Consiliului Local procesul-verbal încheiat în ședința extraordinară, convocată de îndată, din luna martie 2023, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Întrucât domnul consilier local Miclea Viorel-Ovidiu, președintele de ședință, lipsește, la propunerea domnului consilier local Macarie Daniel-Ioan, este ales, cu 10 voturi pentru, un alt președinte de ședință, în persoana domnului consilier local Linuț Gheorghe-Mircea, care conduce această ședință.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 19 din 28.02.2023 privind alegerea președintelui de ședință care să conducă ședințele Consiliului Local Săliștea pentru următoarele 3 luni – aprilie, mai, iunie 2023;

2. Proiect de hotărâre nr. 22 din 28.02.2023 privind stabilirea pășunilor disponibile și aprobarea condițiilor de închiriere a acestora prin atribuire directă / licitație în anul 2023;

3. Proiect de hotărâre nr. 23 din 15.03.2023 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „David Prodan” Săliștea, județul Alba;

4. Întrebări, interpelări, propuneri, petiții.

Domnii consilieri locali Bran Petru-Valentin, Bogdan Gheorghe-Nelu, Cordelea Claudiu-Ioan, Martin Tiberiu-Constantin solicită introducerea pe ordinea de zi, în regim de urgență, prin suplimentarea acesteia, a proiectului de hotărâre nr. 28 din 28.03.2023 privind modificarea hotărârii Consiliului Local Săliștea nr. 19 din 31.03.2021 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Săliștea, județul Alba.

Domnul primar solicită introducerea pe ordinea de zi, în regim de urgență, prin suplimentarea acesteia, a proiectului de hotărâre nr. 29 din 28.03.2023 privind aprobarea realizării investiției „Amenajarea spațiului verde al curții Primăriei comunei Săliștea, județul Alba”, a proiectului de hotărâre nr. 30 din 28.03.2023 privind aprobarea realizării investiției „Amenajarea terenului de sport din comuna Săliștea, satul Tărtăria, județul Alba” și a raportului anual al primarului, privind starea economică, socială și de mediu a comunei Săliștea, județul Alba.

Domnul președinte de ședință supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi suplimentată, care se aprobă cu 10 voturi pentru.

Proiectele de hotărâri sunt însoțite de rapoartele compartimentelor de resort și de avizele comisiilor de specialitate.

În cadrul ședinței sunt adoptate următoarele hotărâri:

- hotărârea nr. 26 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Săliștea din data de 30 martie 2023, cu 10 voturi pentru;

- hotărârea nr. 27 privind alegerea președintelui de ședință care să conducă ședințele Consiliului Local Săliștea pentru următoarele 3 luni – aprilie, mai, iunie 2023, cu 10 voturi pentru;

- hotărârea nr. 28 privind stabilirea pășunilor disponibile și aprobarea condițiilor de închiriere a acestora prin atribuire directă / licitație în anul 2023, cu 10 voturi pentru;

- hotărârea nr. 29 privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „David Prodan” Săliștea, județul Alba, cu 10 voturi pentru;

- hotărârea nr. 30 privind aprobarea realizării investiției „Amenajarea spațiului verde al curții Primăriei comunei Săliștea, județul Alba”, cu 8 voturi pentru, 2 voturi împotriva;

- hotărârea nr. 31 privind aprobarea realizării investiției „Amenajarea terenului de sport din comuna Săliștea, satul Tărtăria, județul Alba”, cu 8 voturi pentru 2 voturi împotriva.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gheorghe-Mircea Linuț**

**SECRETAR GENERAL,
Mihaela-Alina Ionescu**

